

# Mentions légales de la SAS Alpes Léman Sécurité Consult

Version du 1er avril 2025

## Article 1 - Éditeur du site

Le site <a href="https://www.securite-consult.com/">https://www.securite-consult.com/</a> est la propriété de la Société par Actions Simplifiée Alpes Léman Sécurité Consult (Alpes Léman Sécurité Consult SAS ou SAS ALSC), au Capital social de 15 000 € :

- N° d'identification individuel (SIRET) : 980 867 931 000 19
- Immatriculation au RCS de Thonon-les-Bains : 980 867 931
- N° de TVA intercommunautaire : FR68980867931
- Téléphone : (+33) 06 37 61 00 06 Courriel : contact@securite-consult.com
- Adresse : SAS Alpes Léman Sécurité Consult, 24 rue du Lac, 74140 Messery, France

Le directeur de la publication est Bernard GAY, ayant la qualité de directeur général de la SAS Alpes Léman Sécurité Consult.

## Article 2 - Hébergeur du site

Société : Wix On Line Platforms Limited 1 Grant's Row, Dublin 2 D02HX96, Ireland

Contacts: dpo@wix.com - Contact | Wix.com - Site web: https://www.wix.com/

## Article 3 - Contenu du site et propriété intellectuelle

Les informations fournies sur <a href="https://www.securite-consult.com/">https://www.securite-consult.com/</a> le sont à titre informatif.

La SAS Alpes Léman Sécurité Consult ne saurait garantir l'exactitude, la complétude, l'actualité des informations diffusées sur le site. Les informations de ce site peuvent contenir des inexactitudes techniques ou des erreurs typographiques. Ces informations peuvent être périodiquement modifiées et les modifications seront incorporées dans les nouvelles éditions.

La SAS Alpes Léman Sécurité Consult peut, à tout moment, sans préavis, apporter des améliorations ou des changements aux produits, aux programmes ou aux services décrits sur ce site.

Toute reproduction, représentation, modification, publication, transmission, dénaturation, totale ou partielle du site ou de son contenu, par quelque procédé que ce soit et sur quelque support que ce soit est interdite.

Toute exploitation non autorisée du site ou de son contenu, des informations qui y sont divulguées engagerait la responsabilité de l'utilisateur et constituerait une contrefaçon sanctionnée par les articles L 335-2 et suivants du Code de la Propriété Intellectuelle.

Il en est de même des bases de données figurant, le cas échéant, sur le site <a href="https://www.securite-consult.com/">https://www.securite-consult.com/</a> qui sont protégées par les dispositions de la loi du 1<sup>er</sup> juillet 1998 portant transposition dans le Code de la Propriété Intellectuelle de la Directive Européenne du 11 mars 1996 relative à la protection juridique des bases de données. A ce titre, toute reproduction ou extraction engagerait la responsabilité de l'utilisateur.

Le site <a href="https://www.securite-consult.com/">https://www.securite-consult.com/</a> peut donner accès à d'autres sites via des liens hypertextes. La SAS Alpes Léman Sécurité Consult n'étant pas la gestionnaire de ces sites, elle ne peut en contrôler le contenu. En conséquence, <a href="https://www.securite-consult.com/">https://www.securite-consult.com/</a> ne pourra en aucun cas être tenu pour responsable du contenu des sites ainsi accessibles ou des éventuelles collectes et transmission de données personnelles, installation de cookies ou tout autre procédé tendant aux mêmes fins, effectués par ces sites.

Ce site est optimisé pour un écran de résolution 1024 x 768 et pour les navigateurs Internet Explorer version 7 et supérieures / Firefox version 4 et supérieures.

## Article 4 - Crédits photos

SAS Alpes Léman Sécurité Consult.

Photographies et vidéos libres de droits.

Article 5 - Conception et réalisation du site

Avec Wix.com LTD.

<u>Conception</u> - <u>Webdesign</u> - <u>Développement web</u> - <u>Hébergement</u> - <u>Référencement</u>